

市委常委会召开会议

传达学习贯彻全省巡视巡察工作会议精神 听取第27届茶文化节筹备情况汇报 研究部署全市重点项目推进工作

信阳消息 (记者 邹乐)4月18日,市委常委会召开会议,传达学习贯彻全省巡视巡察工作会议暨十届省委第六轮巡视工作动员部署会议精神,听取第27届茶文化节筹备情况汇报,研究部署全市重点项目推进工作。

市人大常委会副主任、市委书记乔新江主持会议,尚朝阳、王新会、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾出席会议,张国晖、冯鸣列席会议。

会议强调,要深入学习领会习近平总书记关于巡视巡察工作的重要论述和重要要求,主动站在巩固发展反腐败斗争压倒性胜利的高度,有针对性地修订完善全覆盖工作规划,确保高质量推进巡察全覆盖。要强化政治监督,持续提升巡察效果。要聚焦重点领域,不断完善巡

察整改日常监督工作机制,强化巡察成果运用,推进政治监督具体化常态化,进一步提升巡察在管党治党、促进发展的作用。要加强统筹指导,推动巡察向基层延伸。要加大政策引导、跟踪指导和检查督导力度,推动巡察向村级党组织延伸,打通全面从严治党“最后一公里”。

会议强调,茶文化节是信阳扩大对外开放、推动高质量发展的重要载体,各级各部门要高度重视,提升站位,进一步增强紧迫感、责任感,努力把本届茶文化节办得更加出彩。要周密组织,协调配合,严格按照方案要求,对照责任分工,确保做好各项筹备工作。要热情服务,落实责任,切实为来宾提供安全便捷、优质周到的服务。要查漏补缺,确保安全,牢固树立“安全第一”的思想,严格落实“谁主办、谁负责”的原则,

严防各类事故发生。要强化督查,做细做实,进一步营造浓厚氛围,真正把茶文化节办出高质量、高标准、高水平,真正把茶文化节办成“茶界的盛会,市民的节日”。

会议强调,要深入贯彻落实习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话精神,坚决落实省委、省政府推进项目建设的各项部署要求,切实增强抓项目建设、推动高质量发展的紧迫感,树牢抓项目、抓落实的鲜明工作导向,站在对信阳发展负责、对人民群众负责的高度,持续营造干的氛围,学习借鉴外地先进经验,健全完善推进机制,压实各方责任,严格督导奖惩,形成强大合力,加快项目建设,为全市经济高质量发展提供坚实保障。

会议还研究了其他事项。

览茶节风云 赏茶乡风采

《信阳晚报·茶节快报》21日起与您相约

信阳消息 (记者 韩蕾)4月28日,第27届信阳茶文化节将拉开序幕,而我市也围绕茶文化节开展了一系列主题活动,为了让广大读者能够近距离了解茶节大小事,从21日起,《信阳晚报·茶节快报》将如约与读者见面,用一篇篇稿件,一幅幅照片与读者共享茶节风云。

作为中国媒体百强,中国地市晚报影响力十强的信阳主流媒体,《信阳晚报》在一年一度的信阳茶文化节之际均举全市之力,精心策划,全方位、多角度对茶节进行宣传报道,深受读者喜爱。

2019年《信阳晚报·茶节快报》将从4月21日至30日出版,共10期,每期8个版。版面内容丰富多彩,涵盖要闻版、茶讯茶事、茶乡茶人、茶风茶俗、茶道茶艺、茶文茶诗、茶史茶趣、茶与健康多个方面。

其中,要闻版关注我市茶文化节期间的重大时政消息,将新鲜资讯第一时间呈现到读者眼前;茶讯茶事版将重点推出与茶文化节密切相关的讯息,让茶文化节深入到每位读者心中;茶乡茶人版不仅记录着优美的茶乡风光,更用生动的笔触讲好信阳茶人的故事;茶风茶俗版则带领读者一起回味信阳毛尖源远流长的历史及厚重的文化积淀;茶道茶艺版将成为广大爱茶、识茶者学习、交流的乐土;茶文茶诗将从传统文化的角度解读信阳茶文化;茶史茶趣版以将历史知识融入其中,为读者营造一方轻松阅读的天地;茶与健康版面以茶为载体,重点解读养生之道。

涉军维权“信阳模式”

微电影《军礼》在我市开拍

信阳消息 (高海硕)近日,涉军维权“信阳模式”微电影《军礼》开机仪式在我市新县法院举行。

据悉,近年来,以河南信阳为代表的鄂豫皖革命老区法院,不忘老区历史功勋,担当双拥强军政治责任,切实做好涉军维权工作,形成了独具革命老区特色的涉军维权工作经验,被最高人民法院院长周强誉为“信阳模式”,并向全国法院推广。涉军维权“信阳模式”彰显了人民法院真正履行“为军人维权就是为祖国维权”的责任担当,真正践行“军人为我们保家卫国、我们为军人保护亲人”的庄重承诺,真正实现“维护军地团结、军民融合”的根本目标,开创了新时期人民法院拥军优属工作新思路,成为全国法院涉军维权工作新品牌。

微电影《军礼》是信阳中院和新县法院两级法院共同打造,河南尚水文化传媒有限责任公司负责摄制的一部展示涉军维权“信阳模式”剧作,旨在通过微电影新兴艺术表现形式,扩大涉军维权“信阳模式”辐射效应,为“信阳模式”持续、深入和创新发展注入了新的生机和活力,吸引更多的单位和民众关注“信阳模式”、了解“信阳模式”、参与“信阳模式”、支持“信阳模式”,促进涉军维权工作在新时代新的起点上再上新台阶。



近日,出山店水库工程下闸蓄水阶段移民安置工作通过国家级终验。截至目前,我市圆满完成了近4万名移民搬迁安置任务。据了解,下一阶段我市将开展美好移民村建设,举办移民技能培训,增强移民就业能力,确保移民移得来、稳得住、能致富、生活好。

本报记者 郝光王哲摄



2000名志愿者添彩茶乡

我市举办志愿者文明劝导业务培训

信阳消息 (记者 吴楠)为打造文明和谐的公共环境和畅通有序的交通环境,营造创建全国文明城市浓厚氛围,按照全市“志愿者文明劝导专项行动”统一部署,4月10至16日,我市组织开展了志愿者文明劝导业务培训。

此次培训共举办9场,分别在浉河区、平桥区、信阳高新区、羊山新区、南湾湖风景区和信阳师范学院、信阳农林学院、信阳职业技术学院、信阳学院进行,共有2000余名志愿者参加了培训。

培训邀请了市交警支队的专业教官,授课内容围绕文明交通志愿服务的主要工作和注意事项,结合交通管理工作实际和不同路口、路段的交通特点,通过理论知识讲解和现场示范、演示相结合的形式,就志愿者在参加文明交通志愿服务工作中的着装规范、站姿站位、指挥动作、分类劝导、文明用语和安全防护等事项进行了统一的规范和详细的说明。

通过培训,志愿者纷纷表示,积极参与志愿者文明劝导行动,是

弘扬社会主义核心价值观的生动实践。作为志愿者要将学到的专业知识,灵活运用至专项行动中去,充分发挥城市文明劝导员、监督员的作用,用自己的一言一行、一举一动践行宣传《信阳文明20条》,引导广大市民养成文明习惯,为我市创建全国文明城市作出贡献。

